

KRAJEVNA SKUPNOST LOKAVEC

Lokavec 135 d
5270 Ajdovščina



ZAPISNIK

20. seje Sveta KS Lokavec, ki je bila v torek, **20.09.2022 ob 19.00** na Turistični kmetiji Černigoj v Lokavcu.

Prisotni: Angel Vidmar, Nada Blažko, Boris Kovač, Zdenko Bolko, Bernarda Velikonja, Marko Blažko, Marjan Lokar, Judita Trošt, Jože Černigoj, Miran Lokar, Bojana Pižent Kompara, Klavdija Mikuš, Katja Zagorc, Nejc Pižent

Opravičeno odsotni: nihče

Predlagan naslednji dnevni red:

1. Pregled in potrditev zapisnika 19. seje
2. Informacije o razgovoru z županom in dogovor o nadaljnjih aktivnostih
3. Priprava na lokalne volitve
4. Razno

K točki 1 - Pregled in potrditev zapisnika 19. seje

Predsednik pozdravi vse prisotne svetnice in svetnike in prebere dnevni red. Zapisnik še ni zapisan, zato potrditev zapisnika preložimo na naslednjo sejo.

Sklep: Prisotne svetnice in svetniki se s povedanim strinjajo.

K točki 2 – Informacije o razgovoru z županom in dogovor o nadaljnjih aktivnostih

Cenik dvorane

Predsednik pove, da glede zasedenosti dvorane še ni vse zaključeno, je pa povpraševanje zelo veliko in uporabnikov bo veliko.

Grobe izračune za stroške dvorane je predsednik že poslal.

Župan je predsedniku Angelu predlagal, da bi do novega leta pustili za aktivne športnike subvencionirano ceno, ker je ta cena določena v letnem programu športa. Se zaveda, da je

cena prenizka, vendar se boji, da bi to sprožilo podražitve tudi pri ostalih upravljalcih dvoran in športna društva bi zahtevala večje subvencije.

Bojana pove, da to nima nobene veze s športniki. To je problem staršev, ki plačujejo vadbine. Predsedniku Angelu se ne zdi prav, da povišamo cene samo rekreativcem, ker to pomeni, da bi rekreativci morali financirati športnike, zato predlaga, da do novega leta zaračunavamo uporabo dvorane za vse uporabnike po subvencionirani ceni.

Pove še, da je prav, da smo cenik popravili, ker smo s tem sprožili razmislek o subvencionirani ceni in stroških, ki v dvorani nastajajo.

Svet se dogovori, da imajo stalni uporabniki dvorane enako ceno, nestalni uporabniki pa imajo cene po novem ceniku.

Ta cenik velja do 31.12.2022, po novem letu pa se bo svet KS sestal in sprejel ustrezen cenik.

Sklep: Prisotne svetnice in svetniki smo soglasno sprejeli sklep, da cenika ne spremenimo do 31.12.2022 za stalne uporabnike in športne skupine obračunavamo dvorano po 10.37 €/h

Vrtec

Išče se ustrezno rešitev za varstvo lokavških otrok. Župan je kot možnost omenil »hiške«.

Klavdija kot strokovna delavka v vrtcu je razložila kako hiške delujejo.

Predsednik pove, da se je pogovarjala z arhitektom Andrejem Čopičem glede velikosti vrtca in arhitekt pravi, da je na željenem prostoru možno zgraditi tudi 4-oddelčni vrtec.

V tem trenutku smo zelo odvisni od bodoče politike in ljudi, ki bodo politične funkcije zasedli po volitvah.

Svet KS išče opcije, kako bi bilo mogoče urediti tudi parkirišča v bližini vrtca, kako urediti dostop za dostavo hrane in maksimalno varnost za otroke.

Bojana predlaga, da skličemo zbor krajanov, kjer bi jim predstavili vse možnosti, o katerih smo se pogovarjali.

Sklep: Prisotne svetnice in svetniki smo soglasno sprejeli sklep, da skličemo Zbor občanov v petek, 07.10.2022 ob 18.00

K točki 3 - Priprava na lokalne volitve

Predsednik predstavi vse potrebne listine za lokalne volitve 2022. Večina svetnic in svetnikov se odloči, da bomo kandidirali še en mandat. Imeli bomo zaprto listo.

Sklep: Prisotne svetnice in svetniki smo soglasno sprejeli odločitev o pripravah na volitve.

K točki 4 – Razno

Otroška igrala

Otroška igrala je treba ponuditi tudi najmlajšim, zato se Svet KS odloči, da kupimo gugalnico gnezdo.

Sklep: Prisotne svetnice in svetniki smo soglasno sprejeli sklep za nakup gugalnice gnezdo.

Gasilske klopi in mize

Iz projekta učilnica je ostalo KS Lokavec *1.800€. Ta denar je potrebno porabiti in Svet KS se soglasno odloči, da kupimo nove gasilske mize in klopi, ker so te, ki jih sedaj imamo v zelo, zelo slabem stanju.

Sklep: Prisotne svetnice in svetniki smo soglasno sprejeli sklep za nakup novih gasilskih miz in klopi.

Namakalni sistem

KS ima v lasti 8000m² zemljiških površin in danes je predsednik Vidmar podpisal pogodbo za namakalni sistem.

Parcelna št. 3009/8

Iz občine smo dobili prošnjo, da da Svet KS Lokavec pozitivno ali negativno mnenje glede nakupa parcele št. 3009/8.

Parcela št. 3009/8 ima kategorijo »javno dobro«, je uradno zakoličena v izmeri *7m², nahaja se v urbanem naselju Lokavca in najbližji mejaš jo želi kupiti.

Iz podanih skic Svet KS Lokavec ne more ugotoviti, ali je ta parcela prazna, ali so na njej zgrajene stopnice, zato poda naslednje mnenje; če je obstoječe stopnišče na tej parceli, daja Svet KS pozitivno mnenje, če je ta parcela izven stopnišča, daja Svet KS negativno mnenje.

Sklep: Prisotne svetnice in svetniki smo soglasno sprejeli sklep o zgoraj navedeni odločitvi.

Marko je ponovno vprašal, kje bodo imele nove hiše v Mezinčevi vasi dostop. Predsednik še ni pridobil podatka, zato ostaja to vprašanje odprto.

Predsednik pove, da so strokovnjaki podali mnenje, da je izstop iz Komparske poti na glavno cesto Lokavec - Ajdovščina varen, ker je vidnega polja 45m tako iz leve kot iz desne smeri.

Svetniki se z navedeno trditvijo ne strinjamo, ker je za zadostno vidljivost avto že na polovici cestišča. Enako povedo tudi tisti krajani, ki to cesto dnevno uporabljajo in se ne počutijo varne.

Miran pove, da je za minimalno varnost potrebno postaviti vsaj ogledalo.

Na koncu Bojana izrazi veliko zadovoljstvo, ker smo v Lokavcu napeljali optiko, ker naprave delujejo bistveno boljše in hitreje kot pri prejšnji napeljavi.

Sklep: Prisotne svetnice in svetniki se s predlogi in pobudami v celoti strinjamo.

Sejo smo zaključili ob 21.30

Zapisala:
Nada Blažko

Predsednik sveta KS
Angel Vidmar